

ПРОТОКОЛ №6

Днес, 09.09.2020год., в 17.30 часа, в учителската стая на СУ „Свети Патриарх Евтимий“, гр.Пловдив се състоя заседание на членовете на Обществения съвет (ОС) и представители от Училищното настоятелство при следния дневен ред:

1. Обсъждане на изработените *Мерки и правила за безопасни условия на обучение и труд в условията на COVID-19.*

От ръководството на училището присъстваха г-жа Валентина Стоенчева – директор на СУ „Свети Патриарх Евтимий“, гр.Пловдив, г-жа Соня Пенчева – ЗДУД за началена етап, г-жа Теодора Шинилова – ЗДУД, г-н Христо Христов – ЗД АСД.

По т.1 г-жа Валентина Стоенчева, директор на СУ „Свети Патриарх Евтимий“ представи подробно изработените *Мерки и правила за безопасни условия на обучение и труд в условията на COVID-19*, като обясни, че е важно да чуем мнението на родителите и да се съобразим и с нови предложения, които биха постъпили.

Директорът каза, че минаваме от кабинетна система на класни стаи, поставени са диспенсъри за дезинфектант, че ще се използват три входа за достъп в голямата сграда и два в сградата на начален етап, ще бъдат поставени обозначителни табели, ще бъде назначен още един охранител, съобщил изменението в графика на часовете, за провеждане на част от часовете навън, за започване на всеки час с напомняне на набелязаните мерки, за изработения *Здравен протокол* при установяване на ученик с грипоподобни симптоми. Директорът отбеляза, че *Мерките и правила за безопасни условия на обучение и труд в условията на COVID-19 в СУ „Свети Патриарх Евтимий“* ще бъдат достъпни на сайта на училището.

Г-жа Соня Пенчева обясни промените при обедното хранене на учениците от I клас, за да се избегне струпване. Общо пет паралелки от начален етап ще се хранят на кетъринг, което ще облекчи потока от ученици в стола.

В тази връзка г-жа Стоенчева допълни, че е препоръчително родителите да осигурят закуски на учениците за голямото междучасие, за да се избегне струпване по заведенията за хранене около училище, както и, че маските и личните предпазните средства се осигуряват от родителите.

Г-н Калин Гавраков, попита за възможност часове по технологии и предприемачество, изобразително изкуство, музика да започват по-късно или да свършват по-рано.

Директорът отговори, че това е незаконосъобразно.

Г-н Гавраков попита кой трябва да плати теста на ученик, когато училището препоръчва да се направят такива.

Г-н Христо Христов - ЗД АСД, отговори, че училището не препоръчва и не назначава тестове. Тестове се назначават по преценка и от личните лекари. Училището е задължено да информира родителите за възникналото грипоподобно състояние на детето, което налага прибрането му от училище.

Г-жа Невена Прайс попита дали е регламентирано и при какъв процент заболели ученици ще бъде затваряно училището и ще се преминава на дистанционна форма на обучение.

Г-жа Валентина Стоенчева отговори, че все още не е регламентирано, но ситуацията е динамична, всеки ден получаваме нови указания за организация и работа при условия на COVID-19.

Г-жа Невена Прайс попита дали маските ще са задължителни в час.

Г-жа Стоенчева обясни, че по насоките, които сме получили, маските са задължителни в общите помощения коридори, тоалетни.

Г-жа Мария Димитрова попита за необходимостта от декларации от родителите за здравословното състояние на учениците, които заменят талона за здравословно състояние, който издава личният лекар.

Г-жа Стоенчева обясни, че е даден по-дълъг срок именно за да се избегне струпването пред лекарските кабинети.

Не бяха направени други изказвания и не постъпили нови предложения за включване в *Мерките и правила за безопасни условия на обучение и труд в условията на COVID-19 в СУ „Свети Патриарх Евтимий“*.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе закрито.

ЛИЛИЯ МИЦЕВА X

Председател на Обществения съвет на СУ „Свети Патриарх Евтимий“